



## **В следственном управлении СК России по Республике Адыгея состоялась коллегия**

22 ноября 2019 года в следственном управлении СК России по Республике Адыгея состоялась коллегия, посвященная итогам работы за 3-ий квартал 2019 года под председательством руководителя следственного управления по Республике Адыгея генерал-майора юстиции Александра Глущенко.

С докладом о результатах работы следственного управления за 3-ий квартал 2019 года выступили руководитель процессуального контроля следственного управления СК России по Республике Адыгея полковник юстиции Юрий Казьмин и исполняющий обязанности руководителя отдела криминалистики подполковник юстиции Евгений Сорокин.

Отмечено, что в первом полугодии 2019 года следственным управлением с учетом анализа состояния законности и правопорядка в республике уделялось приоритетное внимание комплексу дополнительных мер, направленных на повышение качества предварительного следствия, принятие законных и обоснованных процессуальных решений, своевременному и эффективному выявлению, расследованию и раскрытию преступлений против жизни, здоровья, половой неприкосновенности несовершеннолетних; взаимодействию с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами; защите конституционного права граждан на своевременное и в полном объеме получение вознаграждения за труд путем пресечения, раскрытия и расследования преступлений, связанных с невыплатой заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат; осуществлению предварительного следствия в разумные сроки; исключению фактов волокиты и неоднократного прекращения производства или приостановления предварительного следствия; обеспечению криминалистического сопровождения предварительного следствия.

Кроме того, заслушаны руководители территориальных следственных отделов следственного управления СК России по Республике Адыгея по наиболее актуальным вопросам.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---



21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1413093>